

# 济南首次截获无中文名多肉

## 邮政口岸对该邮件依法进行截留处理

本报9月1日讯(记者 李虎 通讯员 郭建波) 8月29日,济南检验检疫局在来自智利的邮包中截获一批多肉植物,经鉴定共两个品种,分别为8株Tylecodon wallichii和1株Adenia kirkii彩叶西番莲。其中Tylecodon wallichii目前还没有正式的中文名字,这是济南邮政口岸首次截获无中文名多肉植物。目前已对该邮件依法进行截留处理。

Tylecodon wallichii属于景天科奇峰锦属,产地南非。Tylecodon wallichii由Hellmut R.Toelken在1978年发现并命名,目前还没有正式的中文名

字,有部分学者将它的拉丁学名直译为“石南藤”。石南藤是一款很适合做盆景的多肉。形态是小型肉质灌木,多节,茎可以长到十厘米的直径,全株可达到50-80厘米。夏季休眠,叶子掉落,秋季重新萌发。种子繁殖,或者扦插繁殖。花期在夏季落叶前,花黄色至橙色。

我国引进植物种苗有十分严格的生物安全评估程序和进境检疫要求,只有经过生物安全风险评估对我国生态安全无重大危害,生物安全风险可控,办理了进境动植物检疫手续,并经过输出国依照我国规定或双边协议检疫的植物苗木,才

允许进口入境。

这种还没有正式中文名称的种苗,既无检疫审批手续,也未经生物安全风险评估和检疫,危害我国生物安全和生态安全的风险不明,经邮寄闯关入境很可能携带危害我国生物安全和生态安全植物病虫害,甚至植物种苗本身也可能就是有害生态安全的外来入侵物种。因此检验检疫部门提醒,要学习掌握国家的法律法规,不要在网上直接从国外购买植物苗木在内的禁止携带邮寄物入境,以免给自己带来不必要的经济损失和必须承担的法律责任。



济南邮政口岸截获的无正式中文名多肉植物。 通讯员 郭建波 摄



8月底9月初,济南南部山区大小水库都已蓄满水。本报记者 周青先 摄

## 主汛期结束,济南水库“喝饱了” 将为城市供水、回灌补源提供充足水源

本报9月1日讯(记者 蒋龙) 1日,齐鲁晚报记者从济南市水文局获悉,主汛期过后,济南市十座大中型水库蓄水总量为15180万立方米,为同期最高水位。由于水库蓄水多,将为城市供水、回灌补源提供充足的保障。

9月1日后,济南市已经过了主汛期。根据济南市水文局通告,8月份济南市平均降水161.9毫米,较常年同期偏多6.0%,列历史同期(1950年以来)第25位,其中市区248.8毫米、历城区246.6毫米、长清区

197.8毫米,分别列历史同期第8位、第10位和第14位。

主汛期以来(7月1日以来)全市平均降水388.1毫米,较常年同期偏多12.2%,列历史同期第18位,其中市区494.9毫米、历城区506.5毫米、长清区470.5毫米,分别列历史同期第14位、第9位和第10位。

汛期以来(6月1日以来)全市平均降水549.1毫米,较常年同期偏多28.4%,列历史同期第12位,其中市区626.3毫米、历城区651.2毫米、长清区611.3毫米,分别列历史同期第10位、第7

位和第6位;今年降水量全市平均635.5毫米,较常年同期偏多,列历史同期第14位,其中市区718.7毫米、历城区747.6毫米、长清区696.5毫米。

今年雨水充足,济南市水库的蓄水量也不断攀升。9月1日8时,济南市十座大中型水库蓄水总量为1.52亿立方米,较常年同期多蓄水7063万立方米,卧虎山水库水位129.05米,蓄水量5839万立方米。济南市170座小水库蓄水总量为5000多万立方米,山丘区996座塘坝蓄水总量1500多万立方米。

## 战胜糖尿病!你有望也能做到

我市糖友马上拨88822335报名,免费领取赵之心教授讲座门票、298元糖尿病专用养生鞋,仅剩300个名额。



据了解,赵之心的运动法,轻松快乐简单易学,他给您支上一招,针对不同环境,身体状况,就能让您在家里、公园、办公室等任何场所轻松实现锻炼梦。只需简单的动作,就能让您少吃一片药。坚持一个月,不仅血糖能下降,血压、血脂等指标趋于平稳,还能提升胰岛等全身器官代谢功能,长期坚持,身体自我调节机能得到恢复,能对抗各类并发症。

步步惊心!每一场精彩的讲座,都是糖友奔向健康的良方

您知道怎样运动才能达到平稳血糖吗?您想了解什么样的运动形式能减少药物服用量吗?您是否为把糖尿病遗传给下一代而担忧呢?9月11日,国家级体育社会指导员赵之心教授莅临我市,专门针对糖尿病如何科学运动,做大型公益讲座,现场——为您解答。

请记住:9月11日,赵之心与您面对面——免费看北京专家,免费领取298元糖尿病专用养生鞋

我市糖尿病友请于今日8:00至17:30之间,通过拨打88822335报名,除免费领取498元赵之心教授“吃动两平衡,一周降血糖”公益讲座门票一张,还可获得主办方提供的以下健康礼包:

1. 免费领取298元糖尿病专用养生健走运动鞋一双,仅剩300人,送完即止;
2. 免费提供328元糖化血红蛋白检测。

报名电话:88822335

●特别声明:本次活动公益公开透明,资助项目不收取任何费用,请广大糖友相互告知!因坐席有限,仅剩300个名额,额满即止。



## “苗一手清肤老铺入驻济南” 试用三天不收钱

◆传奇:苗族老人创奇方,专治皮肤病



公元1867年,贵州黔东南地区,一位老人用“土生的苗家药”来为百姓治疗皮肤病,方圆200里无人不知无人不晓,那里流传着一个个皮肤病人康复的故事。

老人以天山雪莲、蛇床子、龙胆草、苦参等天然纯野生濒危苗药材

鲜药入药,遵循苗族独有“赶毒法”、“滚蛋法”,

形成了专门对付皮炎、湿疹、荨麻疹、手足股

事。苗族居住地潮湿,皮肤病高发,有了这位老人,苗族人再也不怕皮肤病的困扰了。时间久了,苗族人就送给了这位老人“苗一手”的称号,意思就是说,他的药方,使用方便,见效快,效果好。这位老人就是“苗一手清肤老铺”的创始人。

老人以天山雪莲、蛇床子、龙胆草、苦参等天然纯野生濒危苗药材鲜药入药,遵循苗族独有“赶毒法”、“滚蛋法”,形成了专门对付皮炎、湿疹、荨麻疹、手足股

癣、各类体癣等皮肤病的独门绝技。时光更迭,老人传承人将苗家“出癣秘方”发扬传承,时至今日,“苗一手清肤老铺”已经蜚声海内外,受到无数皮肤病患者的拥趸,粉丝无数。国家也非常重视苗医、苗药的发展,将苗族医药评为国家级非物质文化遗产。



◆济南:首家店铺开业,竟喊“免费试用3天”

目前,“苗一手清肤老铺”济南第一家店铺在济南和平路开业。为使久负盛名的百年老字号、国家级非物质文化遗产“苗一手清肤老铺”对皮肤病的贡献发扬光大,让深受皮肤病折磨的朋友早日摆脱困境。即日起,来“苗一手清肤老铺”的各类皮肤病患者,均可以免费试用3天!凡是有皮肤病困扰的朋友可以打电话88801789咨询,也可以自行前往和平路山大路口向西88米路北店内试用。

